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Uloha 4. Pro dané kladné celé &slo n > 2 urcete nejvétsi kladné celé &éslo N, pro které existuje
N + 1 redlnych cisel ag, aq,...,an takovych, ze

1
1 = — —
(1) ap + a1 na

(2) (ar + ag—1)(ag + axy1) = ag—1 — agy1 pro vsechna 1 <k < N — 1.

Uloha 5. Pro kladn4 celd ¢isla n, k oznacme f (n,2k) pocet zpusobu, kterymi lze tabulku n x 2k
vydlazdit nk dominovymi kostkami velikosti 2 x 1. (Napfiklad f(2,2) =2 a f(3,2) = 3.)
Najdéte vSechna kladnd celd ¢isla n takovd, ze pro kazdé kladné celé ¢islo k je f(n,2k) liché.

Uloha 6. V tétivovém ¢étyiihelniku ABCD oznaéme O stied kruznice jemu opsané. Osy jeho
vnitinich Ghla pii vrcholech A a B se protinaji v bodé X, osy vnitinich ihla pfi B a C v bodé Y, osy
vnitinich dhla pfi C' a D v bodé Z a osy vnitinich ahla pti D a A v bodé W. Primky AC a BD se
protinaji v bodé P. Predpokladejme, ze body X,Y, Z, W, O, P jsou navzijem ruzné.

Dokazte, ze O, X, Y, Z, W lezi na jedné kruznici, pravé kdyz P, X, Y, Z, W lezi na jedné kruznici.

Language: Czech Cas: 4 hodiny a 30 minut
Za kazdou tlohu lze ziskat az 7 bodua

Aby soutéz byla byla regulérni a prijemna pro vsechny soutézici, nezminujte prosim tlohy
a nediskutujte o nich na internetu a socialnich sitich do soboty 9. dubna, 23:59 hodin.



